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Last month in Kuzumaki town we had the 
Hetchoco festival. It was a lot of fun. The 
weather was lovely, and everyone had a 
relaxing time watching the kids run around 
andplay. 
On Monday 13th we were able to watch a 
performance of traditional Chinese music at 
Kuzumaki Elementary School. The concert 

　先月、葛巻町でへっちょこまつりを開催しました。
へっちょこまつりはとても楽しかった。天気もよくて
子供たちの遊ぶのを見たり、リラックスしました。
　13日の月曜日、葛巻小学校で中国の伝統音楽を聴い
て楽しみました。葛巻じゅうの子供たちがきました。
１時間という長さだったけれども子供たちが行儀がよ
く僕は感動しました。中国の伝統音楽を聴いて素敵な
時を過ごしました。
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(英語指導助手・32歳)

③

Information

　町長選挙は次のとおり行います。
●告示日　平成23年８月２日(火)
●期日前投票、不在者投票　８月３日(水) ～６日(土)
  午前８時30分から午後８時／役場第１会議室
  投票方法は「候補者の氏名を記入」（記名式）
●投票　７日㈰ 午前７時～午後６時／町内25投票所
  投票方法は「候補者に○をする」（記号式）
●開票　７日㈰ 午後８時開始／総合センター
●投票できる人　平成３年８月８日以前に生まれ、か
つ平成23年５月１日までに葛巻町の住民基本台帳に
登録されている人
※投票所入場券は、８月２日(火)に発送予定です。
　詳しくは、選挙管理委員会（内線213）へお問い合
わせください。

　今年４月から外科の常勤医が不在でしたが、７月１
日に菊池健

けん

先生が着任しました。

　受け付けは、午前が11時30分、午後は４時30分まで。
午後の診療は３時からです。
　なお、午前は非常に混み合いますので、葛巻病院の
近くにお住まいの人は、午後の受診をお勧めします。
※菊池先生は８月号でご紹介します。

　町は、平成24年度に採用する職員の採用試験を次の
とおり行います。
●職種と採用予定人員　初級事務：４人程度、保育士：
３人程度、看護師：２人程度
●受験資格　①初級事務…昭和60年４月２日から平成
６年４月１日までに生まれた人　②保育士…昭和60年
４月２日以降に生まれた人　③看護師…昭和46年４月
２日以降に生まれた人　＊②と③については、免許取
得者、または採用までの間に取得する見込みの人
●受験手続き　申込書を総務企画課へ持参、または郵
送してください。申込書は同課、または町のホームペー
ジで。
●受付期間　７月４日(月)から８月５日(金)までの
8:30 ～ 17:15（土・日・祝日を除く）。郵送の場合は８月
５日(金)消印有効。
●第１次試験　９月18日（日）岩手県立大学　
　詳しくは、総務企画課（内線212）へお問い合わ
せください。

　村上精一さん（88歳・山岸）に、内閣総理大臣から「旭
日単光章」が授与され６月13日、保健センターで鈴木
重男町長から勲記と勲章が手渡されました。
　村上さんは、昭和47年１月葛巻町議会議員に初当選、
以来連続４期16年にわたって住民福祉の向上および農
村地域の振興に多大な
貢献をされました。
　「少し耳が遠くなっ
たけれど、デイサービ
スに通っています」と
笑顔で語る元気な村上
さんです。

町長選挙の投票日は８月７日
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午前 ○ ○ ○ ○ ○
午後 ○ ○ × ○ ○

was really enjoyable. All the children in 
Kuzumaki town came to see the concert. I 
was really impressed because even though 
the concert was over an hour long all the 
children were able to sit quietly for the whole 
performance. Everybody had a wonderful 
time, listening to some traditional Chinese 
music. 
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①町社会福祉協議会では、町民からボランティアを募り６月15日と①町社会福祉協議会では、町民からボランティアを募り６月15日と
22日、のべ45人が参加して野田村で災害支援活動をしました。ラー22日、のべ45人が参加して野田村で災害支援活動をしました。ラー
メンの炊き出しやがれきの撤去、物資の仕分けなどを行いました。メンの炊き出しやがれきの撤去、物資の仕分けなどを行いました。
（写真提供・町社会福祉協議会）（写真提供・町社会福祉協議会）

②宮古水産高校野球部を招き
　交流試合

⑤滋賀県・近江八幡市へ
　被災地の特産品を仲介

⑥町職員も野田村で
　ボランティア活動

⑦ありがとうございます
　皆さまからの義援金

④葛巻小６年生の親子
　被災地に向けて「田植え」

③町の消防団員が
　宮古市でボランティア活動

　葛巻高校野球部（山舘太陽主将・部
員18人）は５月29日、宮古水産高校野
球部を招き交流試合をしました。グラ
ンドに仮設住宅が整備され、思うよう
に練習できなかった宮古水産高校野球
部員たちは、大きな声を響かせながら
白球を追いかけました。
　練習後、葛巻高校の部員全員で励ま
しの言葉を書いた色紙を宮古水産の部
員へ手渡しました。山舘太陽さん（３
年）は「この夏に向けて、一緒に頑張
りたい」と決意を新たにしました。
　前日に当町入りした宮古水産高校の
部員への食事提供などは、葛巻高校野
球部父母
の会や、
葛巻高校
存続期成
同盟会な
どが支援
しました。

　滋賀県の近江八幡市は、８月の「て
んびんまつり」で被災地の特産品を販
売し、支援したいということで、当町
が仲介をしました。
　また、沿岸の被災地へ向けた支援物
資も当町へ届き、沿岸市町村の要望を
聞きなが
ら、配送
する予定
です。

　町の職員は６月18、19、25日の３日
間のべ36人が、野田村でがれきの撤去
などボランティア活動を行いました。
今後も引き続き行う予定です。

　６月28日現在、皆さまからの義援金
は246件・700万4,170円となっています。
（町社会福祉協議会取り扱い分）

　葛巻小学校６年生（児童28人）の親
子は６月５日、元町地区の水田に、被
災地の子どもたちへ送るためのもち米
を植えました。学年ＰＴＡ会長の大石
孝之さんは「親子で米を作る大変さ、
楽しさを体験し、さらに被災地の子ど
もたちと
のもちつ
きなどを
企画した
い」と思
いを巡ら
せました。

市でボランティア活動をしました。赤
前地区で側溝の泥や土などを取り除く
作業を行いました。参加した第４分団
の大石冬人さんは「明るさを取り戻し
てきているようなので良かったです」
と話しました。若い団員の多い当町消
防団員の働きぶりに被災地の皆さんは、
感激して
いたそう
です。７
月も２回
計画して
います。

　町消防団(長岡宏団長)は６月５日と
12日、のべ50人が参加し被災地の宮古
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